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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Personnel
Question écrite n° 12245

Texte de la question

M Jean-Michel Dubernard attire l'attention de M le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale
sur la disparition de la notion de competence medicale qui, semble-t-il, caracterise le prochain statut de la sage-
femme hospitaliere elabore par ses services. La profession est tres attachee a son caractere medical resultant
d'un diplome delivre par la faculte de medecine a l'issue de quatre annees d'etudes apres baccalaureat plus
concours. Elle considere qu'une devalorisation s'ensuivrait immanquablement et serait tres prejudiciable pour
l'ensemble des sages-femmes. Les sages-femmes jouent un role important avant, au moment et apres la
naissance d'un enfant. Un haut niveau de technicite est le garant d'un nombre reduit d'accidents pendant cette
periode critique et d'une prevention de nombreux handicaps physiques et psychologiques. Il lui demande les
mesures qu'il compte prendre pour garantir la parite du certificat cadre sage-femme et satisfaire les
revendications du corps enseignant.

Texte de la réponse

Reponse. - Les textes definissant le nouveau statut des sages-femmes hospitalieres ont fait l'objet de larges
concertations avec les syndicats et les associations professionnelles. Ils ont ete examines par le Conseil
superieur de la fonction publique hospitaliere le 23 mars dernier et par le Conseil d'Etat. Le ministre de la
solidarite, de la sante et de la protection sociale s'efforcera de leur assurer une publication aussi rapide que
possible. Ces textes procurent a l'ensemble des personnels concernes (sages-femmes, sages-femmes chefs
d'unite, sages-femmes surveillantes chefs, directrice d'ecole de sages-femmes, directrice d'ecole de cadres de
sages-femmes) des ameliorations tres sensibles de leur situation tant sur le plan du deroulement de carriere,
que sur les plans indiciaires et indemnitaires.
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